

52183

CSÜTÖRTÖK

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

ARA: 50 FILLER

PÉNTEK, 1952 AUGUSZTUS 8.

Hajdú-Bihar asszonyai Korea megsegítéséért

A koreai gyűjtés újabb lendületet adott Hajdú-Bihar asszonyainak munkájához. Napról napra lelkesebben végezték felvilágosító munkájukat, egyre nagyobb számban kapcsolódtak be az asszonyok a szervezeti munkába. Anyák százai értették meg, hogy gyermekeik boldog, békés jövőjének biztosítása érdekében aktív harcosként kell résztvenniük a békemozgalomban.

Leikes munkájuk eredménye, hogy 500 asszony kapcsolódott be a szervezeti munkába s indult el, hogy felvilágosító munkájával anyagi támogatást nyújtson a koreaiak számára. Asszonyaink nem felejtették meg el a háború borzalmait, el még emlékeztek, hogy az s éppen ezért átérik a koreai anyák helyzetét, tudják, hogy mit jelent életet adni a gyermekek s látni hogyan hal az meg bombák robbanása, bakteriumfertőzések által.

A megye asszonyai ismételtén megmutatták s megmutatják segítő készségüket, áldozatvállalásukat. Tetteikkel bizonyítják be, hogy harcosai a Szovjetunió által vezetett békétabornak. Az elmúlt hetekben több mint 1500 MNDSZ asszony kereste fel a családokat koreai bélyegekkel s beszéltek az imperialisták eszevesztett fegyverkezéseiről, a koreai nép elleni agresszióiról. Ezek a harcos asszonyok ismertették a koreai nép kétéves hősiességét, áldozatos harcait, melyet lelkesen vívnak az országukba befurakodott, betört banditák, cseccsemök és aggok gyilkosai ellen.

Nem egy asszony a megyében a jó felvilágosító munka nyomán ismerte fel a koreai nép igazságos harcának jelentőségét s dobogott rá, hogy ez a harc ő érdeke is folyik, az ő békéjéért s szabadságáért is áldozatot hoz a koreai nép.

Nincs egyetlen falu sem megyénkben, ahonnan ne indulna segítség Korea felé, ne örömmel és szeretettel adnák forintjaikat a hajdú-bihari dolgozók. Egyesek Nagy Mátyásné hátrérmesek és Csuhaj Jánosné háromgyermekes édesanyák 35-35 forint értékben vásároltak koreai bélyegeket. A személyes példamutatással azonban nem elégedtek meg, több mint 500 forint értékű bélyegeket adtak el, hirdelve a koreai nép igazságos harcait.

Koreai virágzó földjét az amerikaiak és Li Szin-Man banditái tapossák, dúlják tankokkal, hogy megfosszák a harcosokat, a gyermekeket és anyákat az élelemtől. Nálunk Hajdú-Bihar megyében, de az egész országban a kureaiak, a dolgozó nép ellenségei mesterkednek azon, hogy akadályozni próbálják a szocializmus építését. Ezért gyűjtögetnek, lopják el a búzakereszteket s vetemednek fekete cséplésre. A falu becsülete dolgozó parasztlal azonban nem lehet félrevezetni. Leleplezik mesterkedéseiket s a törvény szigorával járnak el velük szemben.

Dolgozó parasztjaink gondolkozása már nemcsak a faluig terjed, testvérünknek érzik a koreaiakat is a koreai hetek felhívásai s azok teljesítése a dolgozó parasztjaink megnövekedett öntudatát fejlődését bizonyítják. A koreai nép iránt érzett szeretetet fejezték ki azok a balmazújvárosi asszonyok, akik a koreai hónap alatt résztvettek

az aratásban, majd 15-en egymást váltva a nappali és éjjeli cséplésben. A koreaiak harcait segítették elő a püspökladányi „Október 12” tiszcs konyhakertészetében dolgozó asszonyok is, amikor a 200-as munkaegység mozgalomhoz csatlakoztak s mindnyájan szerepettel vásároltak koreai bélyeget.

A magyar asszonyok tudják, hogy a begyűjtés a haza, az állam iránti kötelesség teljesítése békeharc nagy békéfeladat. Hajdú-böszörményben 50 dolgozó parasztasszony vesz részt a begyűjtés munkájában s családtaglatozásokon beszélgetnek el azokkal a dolgozó paraszttal, akik 24 órán belül még nem teljesítették beadási kötelezettségüket, nem tettek eleget hazafias kötelességüknek. Az MNDSZ szervezett asszonyai felvilágosító munkájuk mellett kötelességüknek tartják, hogy maguk is élenjárjanak, példamutassanak, jó békeharcosok legyenek. Körszeggapátiban így cselekedett F. Juhász Jánosné 5 gyermekes dolgozó parasztasszony is, aki beadását 102 százalékra teljesítette s 20 forintos bélyegvásárlással bizonyította be, hogy jó békeharcos. Zolnai Sándorné 9 holdas sem szegyenkezhet. Beadásbái ő is élenjár, neve melé 170 százelőket irtak.

Öfetekkel, a versenyszellem még jobb kiszélesítésével a cséplés meggyorsításával segítik az asszonyok a koreai nép harcait. A kabai MNDSZ asszonyok versenyzását készítettek a legjobb eredményt elérő cséplőgépek dolgozóinak.

S most a kis piros zászló az ötödik helyen büszkélkedik és a 200 mázsát elcséplő gépen lengeti a szél. Az MNDSZ asszonyok áldozatos és fáradságot nem sajnálva dolgoznak, hogy a koreaiak megsegítése mellett a most folyó munkákból részt vegyenek. Ezek az asszonyok a Párt segítségével mutatják az utat a munkában, a békeharcban. A balmazújvárosi Takács Imréné, a kabai Kovács Józsefné, a berettyóújfalui Kerezi Mihályné és még százan és százan megérdemlik, hogy ismerjék nevüket munkájuk, cselekedeteik után megbecsüljük őket.

Dolgozóink lelkesedését, nemzetközi szolidaritását bizonyítja az, hogy megyénk kezdettől fogva a koreai nép megsegítésében országosan a harmadik. Olyan közsegeink vannak mint Balmazújváros, Berettyóújfalú, Hajdúhadház, ahol százalékosan kinagasló eredmények születtek a koreai bélyegek eladásában.

Az, hogy eredményesen zárhatjuk le a koreaiak megsegítésére indított akciót azt elsősorban köszönhetjük Pártunknak, amely ezer és ezer formában nyújtott az MNDSZ szervezet munkájához segítséget. Jól dolgoztak s komoly munkát végeztek a békebizottságok s a többi tömegszervezetek is. Az elkövetkező időben, ha munkánkat továbbra is közösen, egymberként végezzük, akkor valóra váltjuk a Nemzetközi Nőszövetségnek a világ asszonyaihoz intézett felhívását:

„Asszonyok békeakarata sokmilyő család békeakarataival egyesülve, váljon a béke legyőzhetetlen erejévé!”
Stolicski Ferencné megyei MNDSZ titkár.

Forró szeretettel fogadták Budapest dolgozói olimpiai bajnokainkat

Csütörtökön délután hatalmas tömegben vonultak Budapest dolgozói a nyugati pályaudvarra és környékére, hogy köszönték a helsinki olimpiáról hazatért bajnokainkat. A pályaudvar előtt felsorakozott dolgozók első sorában a különböző sportegyesületek tagjai álltak virágcsokrok kezében. A pályaudvar üvegcsarnokában az olimpiai csapatunk már korábban hazatért tagjai sorakoztak fel olimpiai egyenruhájukban.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Hatalmas éljenzés, taps közben futott be az olimpiai bajnokokat hozó különvonat, amelynek mozdonyán babékoszorúval övezve hatalmas 16-os szám hirdette a magyar sportolók dicsőségét, a nemzetek versenyében kivívott 16. első helyet.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Hatalmas éljenzés, taps közben futott be az olimpiai bajnokokat hozó különvonat, amelynek mozdonyán babékoszorúval övezve hatalmas 16-os szám hirdette a magyar sportolók dicsőségét, a nemzetek versenyében kivívott 16. első helyet.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

Az ünnepélyes fogadáson megjelent Hidas István, a budapesti pártbizottság titkára, Harastyák József, a SZOT elnöke, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagjai, a minisztertanács több tagja, a magyar politikai, gazdasági kulturális és sportélet számos más vezető személyisége, valamint a baráti államok budapesti diplomáciai képviselői.

vezérünk, Rákosi elvtárs felé azért a támogatásért, amely nélkül a helsinki siker nem született volna meg.

Nagy boldogság számunkra, hogy helsinki eredményünkkel bebizonyítottuk élni fogunk a Szovjetunió által kiharcolt szabadságunkkal és át tudjuk ültetni a magyar talajba az élenjáró szovjet tapasztalatokat. A Szovjetunió és a baráti országok versenyzőivel szoros együttműködésben értük el ezeket a nagy eredményeket.

Dénes István a DISZ főtitkára: A magyar ifjúság nevében nagy lelkesedéssel és szeretettel köszöntöm a XV. olimpiai játékok magyar bajnokait és helyezetlenjeit. A feladat nehezebb volt, mint bármikor a multban, mégis pecsütlel teljesítették ezt, és ezzel nagy dicsőséget szereztek drága hazánknak. A magyar olimpiákon a szovjet sportolók mellett nagyszertű győzelmekkel — tetteikkel — járultak hozzá ahhoz, hogy a XV. olimpia nem változott a sovinszocializmus győzelme és a reakció esz-közévé — mint nem egyszer a multban, hanem valóban a világ sportoló ifjúságának nagy béke-találkozója volt.

Nagyszerű győzelmeikkel erősítették a Szovjetunió vezette békétaborn nemzetközi tekintélyét.

Népünk és ifjúságunk nagyra becsüli kiváló eredményeiket mert tudja, hogy hosszú és nehéz fáradságos út vezetett ideig: Nagy akaratere, fegyelmeltségre, aldozatkészségre volt szükség ezeknek a győzelmeknek kivívásához. És arra volt szükség, hogy igaz hazafiakhoz méltóan szerezsek drága hazánkat s érezzék, hogy egész népünk és ifjúságunk szíve Önökkel dobog.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

Ez az olimpia nagyon nehéz volt, sokkai nehezebb, mint a londoni. Többen voltak a résztvevő nemzetek. Jobban felkészültek. Mi mégis felülmúltuk londoni teljesítményünket, mert mi még jobban felkészültünk, még nagyobb lelkesedéssel harcoltunk.

terencváros

hoz

banjaiban a ör...
st. tettek arra...
és közvetlen vo...
1980 jonnára
nkásvonatok ké...
nyvonatok ké...
alá csökkentek
tervüket 11,5
nára partjuk.

kommunizmus

kezéseiről

Tudományos
y gondot fordít
csaságok oklór...
ésére. Egy et...
a legutóbb a
okban gyűjtöt
agot. A balti ré...
kommunizmus
a nagy Sztaín...
akinek szavára
egyik népdal
nyeppeken ker...
rajgákon gyü.

pesten

replő

Abafi László (Bp.
mp. 3. Havas La-
2 perc 49.6 mp. 4.
za) 1 perc 42.8

RTBIREK

Hajdú-Bihar me...
tatottját megítvta
Budapestben meg...
a tornára — D...
barátságos lab...
endzenek szomba...
erdél stadionban...
vezés érkezett az...
aton és vasárnap
ndezésre kerülő
nyre.

isorából

5: Falurádió. —
enes műsor, köz...
Nép mai vezér...
7:45: Levele...
Műsorzárás, 11:30:
Riportja, 12: Hí...
zek, 14: Időjárás...
14:15: A Rádió
0: Régi magyar
áról, emberekről.
5:30: A magyar
45: Hanglemezek
désekre válaszo...
Hangja, 17:35: Jo...
kár, 18: A Nép...
19: Egy falu —
s Újság, 20:40: A
hírei, 20:45: Tra...
Hírek, Sport, —
ítés folytatása, 24

4: Hanglemezek,
ekkel 7: Hangle...
mezek, 8:20: A
állomás ország...
20: A Gyerme...
Zenélő doboz, 10:
eművészeti Főts...
gversenye, 10:33
rváih Elemér és
0: Műsorzárás, 15
Hanglemezek,
úságja, 16:10:
40: Egy ember
eneművek, 17:25:
rek, 17:40: Elo...
ezek, 18:40: Sziv...
n, 19: Az ótéves...
2: Sportnegyed...
22: Magyar mű...

délután köz...
em előtti pa...
tettem kardia...
alálójá jutalom
tíliká portáján

BA háior új
eladó, Kossuth

zenegép, se...
ping-pongasz...
eladó, Hajnat

váltós tangó...
eladó, Si...

NI megtani...
át kivizsgálom...
ári u 4 I.
t Anna kerékpár...
t Új u. 29

ép sötét díó...
két fotel, Ma...
y u. 23.
ZOTT gáz...
ó eladó, Boc...

Észak-Afrika az amerikai agresszorok terveiben

V. Oszipov, az „Izvesztija” augusztus 6-i számában többek között így írja:

Az Egyesült Államok, Anglia és Franciaország uralkodó körei mindent elkövetnek annak érdekében, hogy megtörjék az északafrikai nemzeti szabadságharcokat, elszigeteljék a többi gyarmati és függő ország tömegeinek szabadságharcától s minden eszközzel megakadályozzák a tuniszi, algéri és marokkói népek nemzetközi követelésének kielégítését. Az Egyesült Államok kormánya hivatalosan kijelentette, hogy nem hajlandó támogatni a 13 arab és ázsiai országnak azt a kérését, hogy hívják össze a közgyűlés rendkívüli ülését a tuniszi helyzet megtárgyalására.

Mint a 13 ország felhívása megállapítja, a tuniszi helyzet „komolyan veszélyezteteti a nemzetközi béke és biztonság megőrzését”.

Oszipov rámutat, hogy a második világháború befejezése után Marokkó, Algír és Tunisz amerikai megszállása egyáltalán nem fejeződött be, hanem csupán új formát öltött.

Tuniszra, Algírra és Marokkóra kiterjesztik az amerikai „kölcsonös biztonsági” törvényt, továbbá azt a törvényt, amely az Egyesült Államokban és külföldön évfutendő katonai támaszpontokról szól.

Oszipov megállapítja, hogy a külföldi sajtó jelentése szerint az amerikai vezérkar Észak-Afrikát „A kombinált hadmű-

veletek főtámaszpontjává” szándékozik változtatni az általa előkészített háborúban.

Washington Tuniszt, Algírt és Marokkót Görögországgal, Törökországgal, továbbá a közeli keleti államokkal és Spanyolországgal együtt Kairótól Athénig és Ankarától Madridig terjedő katonai-politikai többé szándékozik bekapcsolni.

Befejezésül Oszipov megállapítja, hogy Tunisz, Algír és Marokkó dolgozó tömegei napról-napra fokozzák harcukat szabadságukért és nemzeti függetlenségükért.

küzdenek azért, hogy Észak-Afrika ne váljék az amerikai imperializmus stratégiai felvonulási területévé.

A begyűjtési harcot megnyerjük, erre megvan minden lehetőség

Tanácselnökök értekezlete Debrecenben

Értekezletet tartott a Megyei Tanács csütörtökön a járási, városi és községi tanácselnökök részére. Az értekezleten Tatár Kiss Lajos elvtárs, a Megyei Tanács elnöke mondott beszámolót a begyűjtés állásáról és feladatairól.

— Megyénk dolgozó parasztságának túlnyomó többsége eddig is egyenesen a cséplőgéptől tett eleget törvényes kötelezettségének s ezzel bebizonyította, hogy nem az ellenség hangjára hallgat, hanem követi pártunk és kormányzatunk útmutatását. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy ahol a tanács már a kezdet kezdetén felvette a harcot az ellenséggel szemben a pártbizottságok és szervezetek segítségével, fokozott felvilágosító munkát végeztek, ott zavartalanul ment a begyűjtés, Sáránd, Józsa és Darvas községek már teljesítették, illetve túl is teljesítették tervüket és megkapják a szabadpiacot. A rendeletek következetes végrehajtását éppen a dolgozó parasztság érdeke követeli meg — mondotta Tatár Kiss elvtárs. — Az ő érdekeit szolgálják az ötéves terv keretében épülő Keleti Főcsatorna, a napközi és szülőotthonok.

te a „fejladag” kérdését az volt a célja, hogy a törvényt hatályon kívül helyezze. Ez ellen a zavarkelési kísérlet ellen a tanácsok nem mindenütt vették fel kellő időben a harcot. Ez egyik oka lemaradásunknak. Ezenkívül nem tették meg mindent az állami fegyverem megszüntetése érdekében, elhanyagolták a versenyt, nem támaszkodtak kellően a községek dolgozóinak többségére, a példamutató teljesítőkre, nem kérték a párt- és szervezetek segítségét, nem mutattak kellően mindenütt példát maguk a tanácsok sem.

Mindezek a hibák időben kiküszöbölésével sok helyen elkerülhető lett volna a fellemelés és elszármoltatás. A hátralévő időben fel kell használni az eddigi tapasztalatokat. Be kell tartani és be kell tartatni a törvényt, növelni a cséplőgépek teljesítő képességét, megjavítani a begyűjtőszervek munkáját, megteremteni a vastegyvetmet. A jogos panaszokat orvosolni kell.

Megyeknek minden lehetőség megvan ahhoz, hogy megnyerje Szolnok megyével szemben a cséplési versenyt, de ehhez fel kell számolni az eddigi hiányosságokat.

A továbbiakban arról beszélt, hogy a tanácsok több segítséget adjanak a termelőszövetkezeteknek és csoportoknak, a cséplés gyors elvégzéséhez így a beadási kötelezettség teljesítéséhez.

A harcot megnyerjük és meg is van rá minden lehetőség. Ha kihasználjuk az adott lehetőségeket, mint vállaltuk, augusztus 16-ra teljesítjük begyűjtési tervünket és nyugodtan jelenthetjük Rákost elvtársnak, hogy feladatunkat becsülettel végrehajtottuk.

Barczí Gyula elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára felszólalásában megállapította, hogy megyénkben a begyűjtési munka kezd megjelenni. A lemaradás oka az volt, hogy

a tanácsok egy része nem vette fel elég keményen a harcot az osztály ellenség alkalmazásával szemben, nem látta meg az összefüggést fejlődésünk és az ellenséges tevékenységek között.

A feladatok nőnek. Megyénk gyorsan halad az iparosítás útján, gyorsul a mezőgazdaság szocialista átszervezése is. Amilyen ütemben nőnek a feladatok, úgy kell fejlődni a tanácsoknak is. Sok tanácselnök elhanyagolja a tanulást, elaprózza a feladatokat, nincs ideje az irányításra és az helytelen.

Amíg a Szovjetunióban és a népi demokratikus államokban a termelés üteme rohamosan nő addig a tőkés államokban csökken. Egyre nagyobb ellenállást fejtenek ki a munkások a tőkésökkel szemben és növekszik az ellentét maguk között az imperialista államok között is. Eredményeink látására még vadabbak az imperialisták, még vadabb a belső osztályellenesség.

Az ellenség tudja, hogy ha győzelemre vívunk a begyűjtés munkáját ezáltal meggyorsul az ország fejlődése, közelebb jutnak a dolgozók ahhoz, amikor a múlt átka egyszer s mindenkorra eltűnik.

Ezért használja fel az ellenség a legújabb eszközöket is a begyűjtés akadályozására.

A begyűjtés hátralévő része még komoly munkát követel a tanácsoktól, de ehhez a munkához megad a párt minden támogatást. — fejezte be felszólalását Barczí elvtárs.

Az értekezleten még számos hozzászólás hangzott el.

Egy jugoszláv katona levele a titóista hadseregben uralkodó állapotokról

A jugoszláv politikai emigránsok „Pod Zastavom Internacionalizma” című, Bukarestben megjelent lapja egy jugoszláv katona levelet közli. A levél leírja a jugoszláv hadseregben uralkodó állapotokat.

Amióta Titók a jugoszláv hadsereget az angol-amerikai imperialisták zsoldoshadiseregévé változtatták,

a jugoszláv hadsereg az ország ifjúságának börtönévé vált, — írja a levélíró. Titók arra kényszerítik a katonákat, hogy végighalassák propagandacímű hadseregeket, amelyeken össze-vissza hazudoznak.

A katonákkal építették a titóista népi demokratikus országok határán az összes katonai erődítményeket. Példa erre Kijinda és Alekszandrov.

Azt a katonát, aki csak a legkisebb mértékben is ellenszegül, vagy tiltakozik a titóista tiszték büntető századokba küldik, ahol már ma is tízezrek vannak. Különböző üldözik a nemzetiségiekhez tartozó katonákat.

Igy pl. a 136. ezrednél Rupanik alhadnagy Nikola Gribics zászlóaljparancsnok utasítására kiválogatja az albánokat és a magyarokat s büntetőszázadokba küldik őket.

A hazafias érzelmű katonák és tiszték azonban minden terror ellenére szembeszegülnek a titóista parancsaival. A lakanyákban egyre sürűbben oshatók az ilyen jelzavak: „Le az áru! Titóval!”

„Éljen szerettelt felszabadítottok Sztálin elvtárs!” A katonák összejönnek Titó fényképét, mint ahogy Bedev-majorban, az egyik határőrház bunkerében történt.

Tudja meg a nép — folytatja a levélíró katona, — hogy

a hadsereg hazafias tagjai köztös harcot folytatnak a hadseregben kívüli hazafiakkal Titó fasizta bandája ellen. A jugoszláv nép már torkig van Titó rendszerével és hazugságaival.

A jugoszláv katona a következő szavakkal fejezi be levelét: „Halál a Titófasizmusra — szabadság a népeknek!” „Ki az amerikaiakkal Jugoszláviából!”

Fokozódó lendülettel halad a Kujbisevi-vízvíz építése

Ejjel-nappal zúgnak a gépek a Kujbisevi vízvíz építkezésénél. Minden részlegen gyors ütemben haladnak a munkák.

A vízierőmű-épület óriási alapgyödrének mélyítésénél villamos eszkávkátorok emelik ki a földet. Az alapgyödr körülhatárolt folyami részén szivókotró gépek működnek.

A nagyszerű gépi felszerelések segítségével a Kujbisevi vízierőmű építési idő 29 millió köbméter földet mozgálnak meg.

A vízierőműépítők Sztálin elvtárhoz intézett levelükben közzélelték vállaltak, hogy ez év szeptemberében megkezdik a betonmunkákat az első szilápnél, októberben pedig a vízierőmű épület alapgyödrében.

A pártszervezet jól vezette a sárándiak harcát a szabadpiacért

Sáránd község dolgozói örömmel és lelkesedéssel csatlakoztak Nagyszénás és Gádosor versenyéhez. Csatlakozásukban azt vállalták, hogy határidő előtt, már augusztus 5-re 100 százalékgig teljesítik beadási kötelezettségüket, ígéretüket beváltották. Augusztus 5-én este Sárándon már nem volt egyetlen dolgozó paraszt, aki ne teljesítette volna beadását. 6-án reggel büszkén jelenthette a köz-

A népnevelők minden dolgozóhoz elvitték a párt szavát

Harmincegy népnevelő indult el a faluba, hogy minden dolgozó paraszt házához elvigye a párt szavát. Több mint 1400 családnál kellett megmagyarázni a gyors beadás előnyét, 50 házanként felosztották maguk között a falut. Mielőtt elindultak volna, megbeszélést tartottak, azt is mondhatnánk, hogy előszedték harci fegyvereiket, azokat az agitációs érveket, amelyeknek a segítségével mindenki megérti, hogy ha becsületes ember, nem is tehet másként, mint hogy a hazának adja az első gabonát. Agitációs érvet számtalan sokat lehet találni.

Ilyen például, hogy a község 1951-ben villanyt kapott s azóta a lakóházak felében már világít a fény. Ez a sárándi dolgozó parasztok emelkedő jólétének jele.

A gyermekek ma már tisztá, rendszer iskolákban tanulhatnak. A felszabadulás óta egy vadohatatú iskola is épült a meglévők mellé. Az ötéves terv adta a községnék.

Sokan az iparban dolgoznak

A pártszervezet számolt azzal is, hogy több helyen nem értik meg a gyorsbeadás. Itt el kell mondani, hogy nagyon sok az olyan dolgozó, elsősorban fiatal, aki tavaly még maga megtermelte a maga kenyérét, ma már az iparban dolgozik és nem bírja termelni, hanem inkább épp ő is készíttette azt a traktort, amivel a szövetkezet vagy

Végh József népnevelő jó munkát végzett

Nagy részük van a sikerben a cséplőgépekkel dolgozó népnevelőknek is. Ők nap mint nap beszélgethettek a cséplőtőlőkkel, azonnal felhívhatták a figyelmüket a beadásra. Ki is használtak minden időt. Ebédszünetben beszélgettek, újságíciókat olvastak fel, azt magyarázták. Különösen jól dolgozott Végh József népnevelő, K. Balogh Sándor, Diós András, Erdős János, Kardos Imre, Posta József, Virágh Lajos, de még rajtuk kívül sokan mások.

A meggyőző munka eredményes volt. Gyöngyösi Károly dolgozó paraszt a géptől egyenesen bevitte a maga 9 zsák búzáját a szövetkezetbe.

Igy tettek a többiek is, Simon Imre, Balogh Sándor, Német Andrásné, ifj. Dankó Lajos, Molnár Imréné és Nagy István.

Aki mégis megfélekedezett volna hazafias kötelezettsége teljesítéséről, azza szemben a tanács azonnal alkalmazta a törvényt s felémelte a beadást. Így jártak idős Gyöngyösi Gábor 16. idős Vass Lajos és Szabó József dolgozó parasztok s még néhányan. A kulákok közül négyet kellett elszámoltatni.

hadseregünk tisztje, békénk óra, meg a többi, több mint 20 sárándi katonatisztnek.

Kenyerre van szükség a több mint 30 ipari tanulóknak is, meg annak a mintegy 200 dolgozónak, aki elkerült a faluból és ma már házat épít, traktort készít vagy éppen utat, de lehet, hogy az iskola, az egyetem padjában tanul.

Ilyen és ehhez hasonló érvekkel győzték meg a sárándi népnevelők a dolgozó parasztokat és csak nagyon kevés olyan akadt köztük, akiknek fel kellett emelni a beadást, mert cséplést. számított 24 óra alatt nem szállította be az általunk járó részt.

— Jó volt, hogy következetesen alkalmazták a törvényt a mi községünkben, mert bizony én se örültem volna annak, ha 20-30 hangyami elűnnek a szabadpiacra — mondta a kötelezettségét elsők közt teljesítő Gyöngyösi Károly.

— Most már néhány napon belül — mihelyt megjön az engedély, — akinek felesége van, nyugodtan viheti a piacra, eladhatja, megőretetheti, szabad vele.

A pártszervezet már akkor harcot indított a szabadpiacért, amikor a népnevelőkkel a felvett agrotechnika alkalmazásáért indult harcba. Így idejében szántottak-vetettek s már ezzel megvettették a jó aratás-cséplés-begyűjtés ügyét.

Segítette a pártszervezet a tanács munkáját.

A tanács ahol kellett jó szóval, ahol kellett a törvény szigorával szerzett érvényt a begyűjtési terv teljesítésének. Segítettek a tömegszervezetek is. Jól mozgósította a pártszervezet a békebizottságokat, az MNDSZ-t és a DISZ-t. A pártszervezet vezette harc sikerrel végződött: Sáránd község idejében teljesítette a pártnak tett ígéretét.

MEGKEZDÖDÖTT AZ OLASZ VASUTASOK 24 ÓRÁS ÁLTALÁNOS SZTRAJKJA

Augusztus 7-én kezdődött az olasz vasutasok 24 órás általános sztrájkja. A sztrájkot az olasz szakszervezeti szövetséghez tartozó országos vasutaszakszervezet jelentette be, amely 110 ezer dolgozót egyesít az állami vasutak 200 ezer munkása és alkalmazottja közül.

A londoni villamoserőtelepek alkalmazottainak határozata

A londoni villamoserőtelepek alkalmazottainak nagygyűlése 20.000 alkalmazott képviselőjében elhatározta, hogy közli a londoni világtitási tanácsal: hét nap múlva sztrájkba lépnek a londoni erőtelepek dolgozói, ha a tanács nem indít tárgyalásokat az ügyvezető igazgatóval a kérdésekről. A „létszámfőtítke” ugyanis minden további indoklás nélkül el akarják bocsátani. A határozat húsz londoni erőtelepet és összesen másfélmillió áramfogyasztót érint nagy London területén.

A versenyt a sántított a

A telep minden — úgy a rakodók, gépnunkásoknál, munkásoknál, eredményes lesznek a munkák, most fokozott lendülettel fogadják a munkát.

Logutóbb a Néplás lenf jogos kritika utkat javult a helyzet, a legjobbak egyveit a versenytáblák gasabb százalék utáemelt bért is feljűn szakszervezet, mint a pontosan nyilvó elenjárók neveit, kö munkaköszöket, m Gyula ács, vagy Tóllár Dávid szállított veit, akik egyénileg, kal együtt július u ban 208, illetve 187 teljesítettek.

Ez azonban mégese lépés a fejlődés útj versenyt nyilvánosság mindig lehet hibák. Először is a verseny reméretezették, csup név feltüntetésére. Nyilván ez egy olyan mely nagyobb létszá

KEDVEZMÉNYES UTAZÁS BUDAPESTRE

A Munkácsy-Kállitára 1952 augusztus 26-ig. Felvilágosítás és kedvezményes áru meneltjegyek az IBUSZ menetrendjében.

VERSE

A megyében ken folyik a szerűkő gyors befejezéséért gépalomás és cséplőmunkacsapat ion küzdenek em az elvonalában. Az jobb cséplőcsapata egyeki Veres Lajos zető gépénél dolgo jos két nappal eze siteje 50 vagonos zel példát mutat a cséplőgépezetői s

Kormányzatunk legjobb eredményt munkásoknak és zetőknek értékes Országos jutalor

Az ország hárd munkacse

i. díj 8000, II. díj 4000 forint. Az ország 10 legzetője 800—800 for

Hogyan

A bejárat fölött föltöte vörös esilak felirat: Tatarozó Vgyesi-úti Anyagelepen deszkák, gerbőző építőipari a tömege. Közöttük sz munkások szorgosk szekerek közelednő időben, lehetőleg elgithessék a külf zési helyek anyags a mészölt egészen

Van eredmé

Logutóbb a Néplás lenf jogos kritika utkat javult a helyzet, a legjobbak egyveit a versenytáblák gasabb százalék utáemelt bért is feljűn szakszervezet, mint a pontosan nyilvó elenjárók neveit, kö munkaköszöket, m Gyula ács, vagy Tóllár Dávid szállított veit, akik egyénileg, kal együtt július u ban 208, illetve 187 teljesítettek.

Ez azonban mégese lépés a fejlődés útj versenyt nyilvánosság mindig lehet hibák. Először is a verseny reméretezették, csup név feltüntetésére. Nyilván ez egy olyan mely nagyobb létszá

Tanuljanak az

A szóbeli agitáció népnevelők, szakszermiak munkájában seb-nagyobb hibák Nem folyik tervszerűsítő munka. Az igazgyűlések megtarásá kerület, de a felvilágó jával a munkapad munkás életén át leh tó építést, a tervtelj tőségét legközevtené magyarázni. Ez soksz máisan van meg, an legszébb köteleességük keznek meg az anyag nevelők és a szaksze zalmiak,

Hajdú-Bihar cséplőmunkásai versenyben dolgoznak az ország legjobb cséplőcsapata címért

A megyében kemény küzdelem folyik a szerzők, a cséplés gyors befejezéséért. Az egyedi gépállomás cséplőgépvezetői, cséplőmunkacsapatai példamutatóan küzdenek ennek a harcnak az élvonalában. Az ország legjobb cséplőcsapata jelenleg az egyedi Veres Lajos cséplőgépvezető gépénél dolgozik, Veres Lajos két nappal ezelőtt már teljesítette 50 vagonos vállalatát, ezzel példát mutat az egész ország cséplőgépvezetői számára.

Kormányzatunk a munkában legjobb eredményt elérő cséplőmunkásoknak és a cséplőgépvezetőknek értékes jutalmakat ad. Országos jutalomban részesül:

Az ország három legjobb munkacsapata:

- I. díj 8000, II. díj 6000, III. díj 4000 forint.
- Az ország 10 legjobb felelős vezetője 800—300 forintot kap.

Az ország 8 legjobb Bredjuk-módszerrel dolgozó cséplőgép munkacsapatainak jutalma: Allami gazdaságoknál: I. díj 8000, II. díj 7000, III. díj 6000 forint. Gépállomásoknál: I. díj 8000,

II. díj 7000, III. díj 6000, IV. díj 5500, V. díj 5000 forint.

Hajdú-Biharban a Megyei Tanács még külön is jutalmazza a cséplési csata legjobb harcosait. A megyei jutalom a következő,

a megye 9 legjobb munkacsapata részére,

I. díj	II. díj	III. díj	IV. díj	V. díj	VI. díj	VII. díj	VIII. díj	IX. díj
4000 Ft	3000	2500	2000	2000	2000	2000	1500	1000

A végleges értékelésnél annak a cséplőgépnek a munkacsapata, felelős vezetője és ellenőre részesül jutalomban, amely napi normáját a legmagasabb százalékban teljesíti, illetve túltelje-

síti, amely cséplőgép minőségi cséplést végez és amely cséplőgéptől a legtöbb dolgozó parasztot azonnal eleget beadási kötelezettségének.

Hogyan biztosítsák a verseny nyilvánosságát a kishegyesiuti anyagtelepen

A bejárat fölött díszes táblafelirattal: Tatarozó Vállalat Kishegyesi-úti Anyagtelepe, Bent a telepen deszkák, gerendák, különböző építőipari anyagok nagy tömege. Közöttük szállító rakodómunkások szorgoskodnak, stráfszekerek közelednek, hogy kelendő időben, lehetőleg pontosan ki-elégíthessék a különböző építkezési helyek anyagszükségletét — a mézről egészen a szegig.

A versenyagítáció eddig sántított a telepen

A telep minden munkahelyén — úgy a rakodóknál, ácsoknál, gépmunkásoknál, mint a vasbetonszerelőknél eredményes munkavégzés folyik. A dolgozók most fokozott lendülettel harcolnak azért, hogy az Alkotmány

tiszteletére tett fogadalmukat teljesíthessék. Erzik ez kötelességük is a hazával szemben, amely számukra és többmillió dolgozó társuknak munkát, tisztességes megbecsülést, mindennél fényesebb jövőt biztosít.

A verseny eredményeit a normáson kívül a szakszervezet, az üzemi háromszög tartja nyilván. A szakszervezet gondoskodik az élenjárók népszerűsítéséről, a dekad eredmények közléséről, a versenyagítáció különböző formáinak meghonosításáról. Ez azonban eddig csak igen hiányosan volt meg. A telep területén különösen az ácsoknál nem érvényesült kellően a verseny nyilvánossága. Szomorúan üresen állították a versenyablak, mint ha a dolgozók nem is értek volna el itt: 180—200 százalékos eredményeket.

Van eredmény, de a munkát még jobbra kell tenni

Legutóbb a Néplapban megjelent János kritika után már sokakat javult a helyzet. Ma már közzé a legjobbak egyrészenek neveit a versenyablakon, sőt a magasabb százalék után járó felémelt bért is felhúzták. Ugy a szakszervezet, mint a telepvezető pontosan nyilvántartja az élenjárók neveit, köztük az olyan munkahősöket, mint Bakatár Gyula ács vagy Tóth József, Molnár Dávid szállítómunkások neveit, akik egyénileg, brigádjukkal együtt július utolsó napjában 208, illetve 187 százalékos teljesítést értek el.

Ez azonban még csak az első lépés a fejlődés útján, mert a verseny nyilvánossága terén még mindig lehet hibákkal találkozni. Először is a versenyablak szűkremerítettek, csupán néhány név feltüntetésére alkalmasak. Nyilván ez egy olyan részleghez, mely nagyobb létszámot foglal-

koztat: méltatlan. Az sem helyes, hogy az ácsok versenyeredményét Villám táblára írják ki, mert ezt az agitációs eszközt rendeltetésének megfelelően, a dícsérő vagy bíráló kritika és fegyvereként lehet használni. A versenyablak mellett a falujátság sem tölti be hivatását. Esőáztatott üvegre alatt nagyrészen júniusi íráások sárgulnak. Pedig azóta sok minden történt az anyagtelepen, amivel bőven lehetett volna foglalkozni. A sok közül csak egy példát: A telep dolgozói majdnem kivétel nélkül elhatározták, hogy az Alkotmány tiszteletére 5—10 százalékkal növelik teljesítményüket. Azóta számosan becsülettel eleget is tettek ennek.

A falujátság azonban hallgat. Nem ad — lelkesítő íráások hiányában — további lendületet a munkaversenynek. Az íráások agitációnak ez a fegyvere koránt sincs kihasználva a telepen.

Tanuljanak az anyagtelepiek a szovjet agitátoroktól

A szóbeli agitáció területén a népszerűsítő, szakszervezeti bizalmi munkájában is lehet kisebb-nagyobb hibákat találni. Nem folyik tervszerű felvilágosító munka. Az igaz, hogy röpgyűlések megtartására már sor került, de a felvilágosító szó erejével a munkapad mellett a munkás életén át lehet szocialista építést, a tervteljesítés jelentőségét legközvetlenebbül megmagyarázni. Ez sokszor csak formálisan van meg, amivel egyik legszembetűnőbb kötelességükről feledkeznek meg az anyagtelepi népszerűsítő és a szakszervezeti bizalmiak.

Tanuljanak az itt dolgozó elvtársak a szovjet agitátoroktól, így Objedok elvtárostól, aki munkájáról így beszélt: Ha valakinél hibát tapasztalok, rögtön felkeresem az illetőt és elmondom neki: hát nem látod, hogy rossz munkáddal hátráltatod a békeharcot.

A versenyagítáció további megújítása az eddigi eredmények kiszélesítése érdekében a párt-csoportbizalmiak, szakszervezeti vezetők tanulmányozzák és alkalmazzák még tervszerűbben a K. V. útmutatásait. „A terv teljesítéséért és túlteljesítéséért folyó politikai tömeg-

mozgósítás sikere mindenekelőtt a versenyagítáció munkáit” tanítja pártunk Központi Vezetősége. Ezt szívvel-erővel meg és alkal-mazzák ötletes formákban magas színvonalon az anyagtelepiek akkor minden bizonylan eddigi eredményüket további siker koronázza.

Az őszi csúcsforgalom sikeréért

Lelkesen teljesítik augusztus 10-re tett felajánlásukat a vasút dolgozói

Két nap múlva egész dolgozó népünk szeretettel kísérve ünnepeljük hazánkban a II. Vasutas Napot. A második Vasutas Nap tiszteletére úgy meggyeszte, mint a debreceni Igazgatóság egész területén felajánlásokat tettek a dolgozók. Most a nagy nap közeledtével egyre gyakrabban érkeznek arról jelek, hogy vállalkoznak az egyes részlegek máris becsülettel eleget tettek.

A püspökladányi MÁV Fűtőház területén lendületes mozgalom indult a második Vasutas Nap méltó megünneplésére. Ennek során főleg az 500 kilométeres mozgalom kiszélesítésére a mozdonyok mentelteljesítményének emelésére tettek felajánlást a dolgozók. A felajánlások teljesítéséért folyó harcban Kovács II. Sándor, Vass János mozdonyvezetők fűtőjükkal, Veress Mihály illetve Rácz Imrével együtt máris napi 180 kilométerre emelték mozdonyuk teljesítményét. Jó eredményt értek el még a Fűtőház területén Dobos Ferenc, Kelemen Antal sztahanovista mozdonyvezetők is. Dobos Ferenc már októberi szállítási tervét teljesíti még Kelemen Antal, Kovács Sándor sztahanovista fűtővel együtt rövid időn belül teljesíti egész évi tervét. Az eredmények elérésében nagy segítséget nyújtott a dolgozóknak a Párt-szervezet mellett a szakszervezet. A szakszervezet gondosan ügyel a mozdonyok üzemeiképességére, hogy a felajánlások teljesítésében ne álljon elő semmi fennakadás.

A debreceni Pályaeépítő és Felújító U. V. nagycserei építés részleg dolgozói a második Vasutas Nap tiszteletére ígéretet tettek, hogy terven felül 2000 méter vágány felszedését elvégzik. A fogadalmukat Rákosi elvtársnak is megírják. A Központi Vezetőségtől kapott lelkesítő válasz után hatalmas lendülettel kezdtek mun-

A Vasutas Nap megünneplése Debrecenben

A debreceni vasutas dolgozók lendületes munkájuk mellett ünnepi rendezvényekkel igyekeznek ki-domborítani a második Vasutas Nap jelentőségét. Augusztus 9-én, szombaton délután 6 órakor az MSZT székházában a Vasutas Képzőművészeti és Vasutasfejleszté-lörténeti Kiállítás megnyitásával kezdődnek az ünnepségek. Este nyolc órakor zenés, fáklyás felvonulás, majd a DJSZ megkoszorúza a szovjet hősi emlékművet. Este kilenkor tűzijáték a Kossuth-terén.

Augusztus tizedikén reggel hat órakor zenés ébresztő, kilenc és tíz óra között felvonulnak a vasutas dolgozók és egyéb üzemek küldöttei a Kossuth térre, ahol ünnepi nagygyűlés lesz.

A szabadtéri színpadon délután négy órától a MÁV Fűtőház, Osztálymérnökség, Igazgatóság és

az állomás kultúr-csoportjai kultur-versenyt rendeznek. Délután ötől hatig a MAV Filharmónikus zenekar közreműködésével térzene lesz a Lenin-parkban, Vezénye: Rubányi Vilmos karnagy.

Este nyolc órai kezdettel a szabadtéri színpadon a MAV Zenekar Főnökség rendezésében zenekari estet tartunk, melyen felép Orosz Julia, a Magyar Állami Operaház tagja és Szabó Miklós, a Magyar Rádió művésze. A zenekari esten ugyancsak Rubányi Vilmos karnagy vezényel. Este nyolckor a Kossuth téren utcabáji lesz az ünnepi kultúr-csoportok és a tanfolyam haligatóinak részvételével. Ezenkívül több sportesemény szinesíti még a második Vasutas Nap ünnepi műsorát.

A kultúr-műsorok és a sport események díjazásul tekinthetők meg.

Nagy előkészületek a berettyóújfalui Ünnepi Vásárra

Hatalmas előkészületek folynak az augusztus 20-án Berettyóújfaluban rendezendő Ünnepi vásárra.

A vásár megyei és járási rendezőbizottsága mellett számtalan albizottság működik a különböző reszortfeladatok megoldására. Már most megkezdtek a különböző pavilonok, kiállítási termek, árudák helyeinek kijelölését, hogy zavarmentes és szervezett legyen ez a hatalmas méretű megmozdulás. A vásáron csak kereskedelmi szerveink közel száz árusító pavillont

állítanak fel bőséges árukészlettel. Ezenkívül bemutatják itt a szocialista iparunk fejlődését szemléltető termelvényeket és a mezőgazdaság szocialista szektorainak nagyszerű terméseredményeit is.

Gyors ütemben készülnek a megyénk ötéves tervét bemutató kiállítás és a nádudvari fazekasok, a hajdúnánási számaiipari népművészek alkotásai, melyek külön pavilonban lesznek elhelyezve.

Művészgyűjtéseink, kultúr-csoportjaink és sportgyűjtéseink is készülnek már a vásárra. Gazdag kulturális és sportműsor fogadja majd a vásár résztvevőit. Több helyen szabadtéri színpadot állítanak fel, ahol előadásokat tartanak. A vásár napján utcabálokat rendeznek és tűzijátékok is lesznek. Sportosaink labdarúgó, kézilabdamezőküzéseket és lovasversenyt rendeznek.

Nagy jelentőségű eseménye lesz megyénknek ez a vásár. Eppen ezért fontos feladata a berettyóújfalui járásnak, hogy fokozza a cséplési és begyűjtési munkák ütemét és valóban kiérdemelje azt a megtiszteltetést, hogy a járás központjában rendezik meg ezt az ünnepi vásárt.

Az Ózd-bányatelepi bányász kultúr-csoport Debrecenben

A héten mutatkozik be Debrecenben az Ózd-bányatelepi bányász kultúr-csoport egész estés betöltő hangversenyyel. Hős bányászaink, akik a szénatában nap mint nap derekasan állják meg a helyüket, a kultúra területén is hatalmas fejlődésen mentek át a felszabadulás óta. Az együttes szerepése arról tesz majd bizonyosságot. Vegyeskaruk műsorán modern magyar népdalfeldolgozások, szovjet és muzsalmi dalok szerepelnek. Az együttes művészeti vezetője Vilamszky László mérnök, aki hegedűszámokkal is közreműködik. A műsort magyar tanoszmok tartják, melyekben a bányász lányok és fiúk mutatják be ügyességüket.

A kultúr-csoport eddigi eredményei komoly ígéretet jelentenek arra, hogy bemutatkozásuk nemcsak kedves találkozást jelent majd a bányász elvtársakkal, hanem maradandó művészi élményt is nyújt majd a halgatóknak.

A hangverseny augusztus 9-én este 8 órakor kezdődik a központi kultúrotthon nagytermében. Dolgozóink nagy érdeklődéssel néznek a bemutatóhangverseny elé és szeretettel várják a bányász elvtársakat.

Készül a biharnagybajomi vasutas „Békekert”

Biharnagybajomban az állomás környékén serény és szorgos a munka. Az egyik helyen földet hordanak másik helyen gázt irtanak, míg odébb betonjárdák, padok öntése folyik. Készül a biharnagybajomi vasutas Békekert, amit a pályafenntartás és a forgalom dolgozói a második Vasutas Nap

tiszteletére egy eddig használhatatlan gödrös térségen teremtenek meg. A térséget most alakítják át parkos területté, a telkes vasutas dolgozók. A munkák méreteire jellemző, hogy a terület feltöltésére már eddig is 80 vasuti kocsi földet használtak fel.

Romanov elvtárs nyilatkozata a XV. Olimpiai Játékok eredményeiről

A „Pravda” és az „Izvesztija” munkatársai felkérték a Helsinkiből hazatért Romanov elvtársat, a XV. Olimpiai Játékokon résztvevő szovjet sportköltségvetés vezetőjét, hogy számoljon be az olimpiai játékok eredményeiről.

Romanov elvtárs a következőket mondotta:

— A július 19. től augusztus 3-ig lefolyt olimpia, az olimpiai történetében az eddigi legnagyobb szabású volt. Mint a külföldi sajtó egyetemesen elismerte, a Szovjetunió sportolójának részvétele erősen emelte a XV. Olimpiai Játékok iránti érdeklődést és ennek nagy nemzetközi jelentőséget adott. A szovjet sportköltségvetés 334 férfi és nőversenyzőből állott. A szovjet versenyzők a győzelmek mellett az olimpiai játékok másodszor szereplő palamennyi sportágban elérték az első helyeket.

Két utángyőztes, három Európa- és 11 szovjet országos elsőseredményt állítottak fel. 106 olimpiai érmet nyertek, ebből 38 arany, 53 ezüst és 55 bronzérem.

A szovjet tornászok és tornásznők az Olimpiai Játékokon is bebizonyították fölényüket. A férfi és női tornász bajnokságot Csukarin szerezte meg. Csukarin három arany és két ezüst érmet nyert. A női és férfi tornász győztese Gorohovszkaja lett. Gorohovszkaja két arany és négy ezüst olimpiai érmevel gazdagította a szovjet sportiskolát. Nagy szerű eredményeket értek el a szovjet versenyzők a kötöttfogású birkózásban: olimpiai bajnok lett Gurevics, Puskin, Szafin és Kotszas. Ezüstérmet nyert Csikhladze, bronzérmet Hiclov és Terjan.

— Szabadfogású birkózásban a szovjet versenyzők közül Mekoiskvili nyert olimpiai bajnokságot. Cimuridze és Mamedbekov pedig ezüstérmet.

— Kiváló sikert értek el az Olimpiai Játékokon a szovjet súlyemelőik. A nehézsúlyú Csimistján 337,5 kg-os eredményével új világrekordot állított fel. Olimpiai rekordot javított 315 kg-os súlyú Udovon. Ragyogó győzelmet aratott a középsúlyú Lomakin: eredménye 417,5 kg. Mindhármán aranyérmet szereztek. Szekozonov és Novak ezüst, Vorobjev pedig bronzérmet nyert.

— Több helyezett szereztek a szovjet sportolók a könnyű atlétikában is. A női díszkötvetés felülmúlhatatlan mestereinek Romaszkova, Bagrinceva és Dumbadze bizonyították az első három hely sorát döntötték el. Uj világcsúcseredményt állított fel a női súlylökésben Zibina, Európa rekordot a hármassúlylökésben Szerebubov. Uj szovjet országos elsőseredményt ért el a Szovjetunió 4x100 méteres férfi váltója. Ignatyev a 400 méteres síkfutásban és J. Litujev a 400 méteres gátfutásban, továbbá Golubcsnaja a 80 méteres női gátfutásban, Hnikina a 200 méteres női síkfutásban, Csudina a távolugrásban. Az ezvevásban a 22 esztendőes Tyukalov szerepelt legjobban. Kiráki János munkacsapata dolgozik, a napi teljesítmény 336 mázsa. Igyekeznek ezt a cséplési átlagát fokozni — írja Kótsmann Imre cséplési ellenőr. Egyben arra kéri, hogy írja meg szerkesztőségünknek a pontos címét, mert levélre csak úgy tudunk válaszolni.

A Belorusz II. alapszervezet MNDSZ asszonyai eddig 4 ezer forintot gyűjtöttek össze a koreai nép megsegítésére. Mindazok az asszonyok, akikhez elmennek örömmel adják forintjukat, mert tudják, hogy ezzel is érte segítik a koreai nép harcát — írja Szász Gaborné levelezőnk.

Kérjük azt a levelezőt, aki levele alá csak ezt írja: „családos anya”, közölje velünk nevét, címét, mert csak abban az esetben tudunk a felvetett kérdésekre választ adni.

KISBOCONADI családok eladók. Kossuth u. 32. sz. **ELADÓ** gyapjú férfi tavaszi kabát és női gyöngyháskabát. Baross u. 12. **FÉNYKEPEZŐGÉP** eladó. Szappanos u. 10. sz. Megtekinthető 18-19 órákor. **GYERMEK** sportkosci jó állapotban eladó. Csapó 18. fetelemez 3. **EGY** zongora eladó. Apafu u. 14. **EGY** ártán súlő 50 kg-os eladó. Kertész u. 5. **Uj** állapotban lévő Hoffer gyártmányú tengeri daráló keresek. Beloiannisz u. 10. Volt Werbőczy u. Veszprém. **EBEDŐ** nagyszál. székrenyek, nagy tűkőr olcsón eladók Bocskai tér 2. asztalossal. **HATSZÁRNYU** 150x140 benyiló ablak. spatettel kétszárnyú tolak ajtó 123 szer 220 eladók. Gohér u. 6. szám. **KOMBINÁLTSEKRENY** stílyeslős varrógép. fűzőhelyes zománcos fűzőlámpa. szekrények, hűtőszekrények, rádió eladó. Erdeklődni vasárnap, Bakski Sándor u. 6. Népfőrdőnél.

magatartást tanusított az egyik bíró. **Socikas szovjet** ökölvívóval szemben. Hasonló bírói méltatlanság érte Lukonen finn ökölvívót. Ugyanakkor egyes amerikai versenyzőnek — különösen az utolsó napokban — érdemtelenül juttattak győzelmet. Kétség-telen, hogy helyes bíráskodás esetén a Szovjetunió és több más ország versenyzői jelentősen több díjat nyertek volna.

— Az Olimpiai Játékok egészében véve az egyes országok versenyzői együttműködésének megszilárdítását, béke- és barátság-értőlképését szolgálják. Megállapítható, hogy az Olimpiai Játékok finn szervezői és rendezői minden lehetőséget megteremtettek, hogy a versenyek rendezésére és szervezésére a lehető legjobb körülmények között kerüljenek sorra.

— Az Olimpiai Játékok egészében véve az egyes országok versenyzői együttműködésének megszilárdítását, béke- és barátság-értőlképését szolgálják. Megállapítható, hogy az Olimpiai Játékok finn szervezői és rendezői minden lehetőséget megteremtettek, hogy a versenyek rendezésére és szervezésére a lehető legjobb körülmények között kerüljenek sorra.

— Az Olimpiai Játékok egészében véve az egyes országok versenyzői együttműködésének megszilárdítását, béke- és barátság-értőlképését szolgálják. Megállapítható, hogy az Olimpiai Játékok finn szervezői és rendezői minden lehetőséget megteremtettek, hogy a versenyek rendezésére és szervezésére a lehető legjobb körülmények között kerüljenek sorra.

PARTHIEK

A VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

Ertesztjük az üzemi, hivatali, kereskedelmi, körzeti, pedagógus alapszervezetek agit. prop. felelőseit, hogy ma, pénteken délután 9 órakor a Szakszervezetek Megyei Tanácsánál (Vöröshadsereg útja 49. II. emelet) értekezletet tartunk. Azokból a pártszervezetekből, ahol házközi vezetőség dolgozik, onnan az elnökök elvtárs jelenjen meg.

Az AMG, AG, tzsics és tanyasi pártszervezetek titkárai részére augusztus 9-én reggel 9 órakor a Hunyadi-utca 3. szám alatt titkári értekezlet lesz.

A Pártoktatás Háza hírei

Felhívjuk azoknak az elvtársaknak figyelmét, akik a Pártoktatás Házából széplrodalmi könyvet vittek ki, hogy leltározás és könyvtárberendezés miatt a legrovidebb időn belül visszahozni sziveskedjenek.

Miről írunk levelezőink

Tiszacsegén a cséplési munkában legjobban Kiráki János munkacsapata dolgozik, a napi teljesítmény 336 mázsa. Igyekeznek ezt a cséplési átlagát fokozni — írja Kótsmann Imre cséplési ellenőr. Egyben arra kéri, hogy írja meg szerkesztőségünknek a pontos címét, mert levélre csak úgy tudunk válaszolni.

A Belorusz II. alapszervezet MNDSZ asszonyai eddig 4 ezer forintot gyűjtöttek össze a koreai nép megsegítésére. Mindazok az asszonyok, akikhez elmennek örömmel adják forintjukat, mert tudják, hogy ezzel is érte segítik a koreai nép harcát — írja Szász Gaborné levelezőnk.

Kérjük azt a levelezőt, aki levele alá csak ezt írja: „családos anya”, közölje velünk nevét, címét, mert csak abban az esetben tudunk a felvetett kérdésekre választ adni.

együttműködésének megszilárdítását, béke- és barátság-értőlképését szolgálják. Megállapítható, hogy az Olimpiai Játékok finn szervezői és rendezői minden lehetőséget megteremtettek, hogy a versenyek rendezésére és szervezésére a lehető legjobb körülmények között kerüljenek sorra.

— Az Olimpiai Játékok egészében véve az egyes országok versenyzői együttműködésének megszilárdítását, béke- és barátság-értőlképését szolgálják. Megállapítható, hogy az Olimpiai Játékok finn szervezői és rendezői minden lehetőséget megteremtettek, hogy a versenyek rendezésére és szervezésére a lehető legjobb körülmények között kerüljenek sorra.

— Az Olimpiai Játékok egészében véve az egyes országok versenyzői együttműködésének megszilárdítását, béke- és barátság-értőlképését szolgálják. Megállapítható, hogy az Olimpiai Játékok finn szervezői és rendezői minden lehetőséget megteremtettek, hogy a versenyek rendezésére és szervezésére a lehető legjobb körülmények között kerüljenek sorra.

— Az Olimpiai Játékok egészében véve az egyes országok versenyzői együttműködésének megszilárdítását, béke- és barátság-értőlképését szolgálják. Megállapítható, hogy az Olimpiai Játékok finn szervezői és rendezői minden lehetőséget megteremtettek, hogy a versenyek rendezésére és szervezésére a lehető legjobb körülmények között kerüljenek sorra.

HIREK

IDŐJÁRÁS JELENTÉS: Hazánkban szerdán általában 34-37 fokig melegedett a hőmérséklet, ilyen hőmérséklet mellett azonban csak kétszer fordult elő a legutóbbi hetven esztendőben.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Valamivel több felhő, néhány helyen záporozással; mérsékelt délnyugati szél. A hőség nyugaton kissé mérséklődik, keleten tovább tart.

AUGUSZTUS 6-I SZÁMUNKBAN névs információ alapján arról adunk hírt, hogy Püspökföldön a „Rádió Művészbrigádja” szerepelt. Helyesbítjük ezt: a brigádban a rádió művészei szerepeltek, azonban az nem a rádió, hanem a Szakszervezetek Országos Központja által beadásban élenjárók köszöntésére szervezett művészbrigád.

A MEGYEI TANÁCSSTAGOK fogadórái augusztus hónapban a következő napokon lesznek: 10 óra: Vértesszőlős; 10 óra: Tálkás Gyuláné; Nagykerék, 10 óra: Dombi Jenőné; Nagyrábé; 9 óra: Németh János, Cséhmő; 10 óra: Fekete Sándor, Berettyóújfalui; 9 óra: Iványi Tibor, Biharszentmárton; 9 óra: Bátor István, Balmazújváros; 10 óra: H. Nagy Gábor, Hajdúböszörmény; 10 óra: Péter János, Hajdúdorog; 10 óra: Györfi Gáspár, Hajdúnánás; 10 óra: dr. Gáth László.

Mozik műsora

BÉKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Hív a tenger. Uj német film. VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Magánok ház. Lengyel film. METEOR: fél 4, fél 6, fél 9 órakor: Hív a tenger. Uj német film. Kisérő műsorban új olimpiai híradó. KERT: este 8 órakor: Sztálingrádi csata I. II. rész. Kisérő műsorban új olimpiai híradó. HIRADO: 4, 6, 8 órakor (Folytatódólagosan is) Porondhósi, Puskin Péterváron, Vidám villamos, Így készült a cipő Legújabb olimpiai híradó. FÉNYEVELEŐ I: Csapókereti pártszervezet fél 8 órával kezdettel: Megvédjük Cárincit.

REDÖNYÖS Ikerablak hűségötöke, ponyva, sonkavágógép eladó. Mester u. 33. HASZNALT táska írógép eladó, Beloiannisz u. 4. III. 10. ELCSERÉLEM kétszoba előszobás lakásom egyszerűbb konyhás előszobás lakásért. Hatvan u. 36. környékén. Helmezz!

CSEPEL 100 négyfalmarlós üzemi kályha olcsón eladó. Vasvári Pál u. 11. SIEMENS varázsszemmes világvérvó rádió eladó. Létal út 19. JEGSKRENY. ebéd-lábtörök, tengeri morzsó, nyüzött fotelek eladó. Poroszlay út 13. VIDEKI orvos család közepekorú háztartási alkalmazottat keres. Erdeklődni Péternémet, Vasúti u. 6/b. sz. ELADÓ két szék, két hokedli és üstház, Kálmán u. 1. KÖNYVELNI megtanítom, hlányát kivizsgálom. Orsz. Ságvári u. 4. I. HASZNALT fehér mély gyermekkosci eladó. Hatvan u. 57. KOMPLETT konyhabútor, fotelek eladók. Jókai u. 8. VENNEK kétszer háromméteres bordó velur kócs vagy gépszőnyeg. Bösendorfer hosszú zongora eladó. Andaházi u. 6. ELADÓ közvetlen OTI mellett Bethlen u. 21. sz. ház felelőre kétszer kétszobás lakással.

ELADÓ villanygramofon hanglemezek, asztalszék, fél 15 köves karóra, férfi kerékpár Virág u. 18.

LAKÁSOM megosztanám magánossal, aki pár órára segítene. Tengerész u. 2. EGY nagy fehér szárnyas ajtó sürgősen eladó. Bercsenyi u. 30. ANYAGKÖNYVELEŐ hár. számfűző, állást keres ugyanott fényképezőgép eladó, Bethlen u. 60. Király. KIFOGÁSTALAN zománcozott konyhát veszek Fehérvári Vasúti u. 6/b. FARKASKUTYA kőlyök 3 hónapos hím fajtisztító eladó, Széchenyi u. 83. sz. KERESÜNK megvételre nagyobb méretű vászotos ponyvát felszereléssel vagy anélkül. Cím: Földműveszövetkezet Egyek.

TÜSKÉS drótot minden mennyiségben vesz a Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat, Kossuth u. 39. ÁLLAMI vállalatok közzületek figyelem! Üvegezési, festő, mázó, parikkéz és kályhajavítási munkálatokat pontosan és jól végez a Debreceni Épületjavító és Karbantartó Vállalat, Telek u. 37. szám. OTTHONAPOS súlő eladó, Kút u. 53.



Az 5000 méteres síkfutás mezőnye. Elöl Anurijjev (szovjet), mögötte Zatepek háromszoros olimpiai bajnok (Csehszlovák).

Veres Lajos elcsépelte az 52. vagon gabonát

Lapzártakor jelentik: Veres Lajos, az egyéki gépállomás cséplőgépekezője már az 52. vagon gabonát is elcsépelte. Az egyéki gépállomás dolgozói cséplési tervüket 125 százalékra emelték. Jól dolgozott a Nagy János brigád, cséplési tervét 148 százalékra teljesítette eddig.

Sok érdekességet, szórakozást ígér az ünnepi vásár

Szép, gyönyörű ünnep a magyar dolgozók számára augusztus 20. Mindenki az országban a legszébbben, legméltóbban ünnepli ezt a napot. A berettyóújfalusiak augusztus 20-án ünnepi vásárt rendeznek községünkben.

Erre már most lelkesen készülnek, szorgos kezek dolgoznak. A vásár díszre az öt éves terv kiállítás lesz, mely bemutatja a terv eddigi eredményeit s a létesítendő újabb nagyszerű alkotásokat Szóra. Közást, érdekességet nyújt a karikatura kiállítás is. A pavilonok a nádudvari népművészetet és a hajdúházi szalmából készített szobrászatot mutatják be.

A nap sok-sok érdekessége, látványossága után este a szabadtéri színpadon a debreceni Csokonai Színház és a MÁV Fijharmonikus Zenekar, valamint a bihari Népi Együttes szórakoztatja a résztvevőket.

Örömmel ünnepejhelnek a berettyóújfalui állami gazdaság dolgozói is mert szorgalmas munkájukkal naponta több mint 300 mázsa csépeltek el. Büszkén gondolhat óv. Vighné is arra, hogy az élenjárók között van: a cséplőgéptől teljesítette hazafias kötelességét, a beadást.

Ez a vásár, mely egyre szebbül, gazdagodó életünket mutatja be, felejthetetlen lesz minden résztvevő becsületes dolgozó számára.

íj. Harmati Lajos
Berettyóújfalui, állami gazdaság.

Az idén kétfélmillió tonna műtrágyához jut Kína dolgozó parasztsága

A kínai központi népi kormány gondoskodott arról, hogy keho időben elegendő mennyiségű műtrágya álljon a dolgozó parasztság rendelkezésére. A kínai népi vegyiparok eddig kétfélmillió tonna műtrágyát gyártottak. Ez a hatalmas műtrágyamennyiséget a falusi szövetkezetek osztják szét a dolgozó parasztságnak.

A rádió műsorából

PÉNTEK
KOSSUTH-RÁDIO, 6: Falurádió, 5:30: Hírek, 5:45: Női szemmel, 6:00-6:30: Reggeli zenés műsor, közben 6:45: A Szabad Nép mai vezetői körkérdése; Színházak és mozikkal. 7:40: Naplár, 7:45: Levelezőink jelentik, 7:55: Műsorszámok, 8:30: Műsorzás, 11:30: Ez Amerika! 11:45: Hangmezek, 12: Hírek, Hangos Ujság, 12:30: Hangmezek, 13:15: Toldi Horváth Gyula és zenekara játszik 14: Adójárás és vízállásjelentés, 14:15: Hangmezek, 15: Utóóró-híradó, 15:20: Az előadóművészet mesterei, 15:40: Hangmezek, 16:20: Utóóró-sport híradó, 16:45: Beszélgetésünk oroszok, 17: Hírek, 17:15: Hangmezek, 17:40: Madrigálok 17:55: Előadás, 18:10: Előadás, 19: Kossuth-díjasok a mikrofonon, 19:15: Hangmezek, 20: Hangos Ujság, 20:40: A begyűjtési verseny hírei, 20:45: Hangmezek, 21: Színműnyitók zene, 21: Hírek, Sport, 22:35: íj. Veress Károly és zenekara játszik, 23:10: Szórakoztató zene, 24: Hírek.

PETŐFIRÁDIO 6: Falurádió, 6:15: Hangmezek, 6:45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hangmezek, 7:55: Dalok és hangszerszólók, 8:15: Népzene, 9:20: A Magyar Rádió átadókörműsora, 10: Hírek, 10:15: Hangmezek, 10:40: Hangszerszólók, 11: Ovodások műsora, 11:20: Az Okos Mackó, 11:30: Műsorzás, 15: Hangmezek, 16: Elbeszélés, 16:20: Hangmezek, 17: Szív kúrái szívetek szívesen 17:30: Hírek, 17:40: Az Ifjúvárosi Rádió műsora, 18:10: Előadás, 18:40: Énekhangverseny, 19: Egy falu — egy nota, 19:35: Jó munkáért szép muzsikát, 20: Táncczene, 22: Hangmezek.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú, Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54. és 48-40. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Alföldi Nyomda, telephely.

NEM AZ M

IX. ERFOLYAM, 186.

Törjünk

Egész évi fáradság után kint a határban jámban. A sárándi hombárokba a gazdajájdú-Bihar dolgozóinak nagy többsége a jessítésével készült a annak. Alkotmányunk ünnepe.

A hazaszeretet nagy nyilvánulási mutak jainkban. A sárándi rászok például már vállalt suguszus 15 előt becsülettel teljes adási kötelezettségük az államal szemben bona és takarmányg ságukat. Jutulmal a kezdődően szabadpiac heik felesleges term sarándi pártszervezet tanács jó munkáját a gyűjtési miniszter n bizottjának engedély Sárádon becsülettel tek a begyűjtésre. T osztották a községek tekárt a begyűjtési zottság egy-egy tagja tós. Vigh József 8 hó paraszt vagy Szeged holdas középmezőny zottsági tag lelkesen gozott. Példamutatók beadásban nem túrtó go: másoknál sem. N vettek az elcséplés g és ahol szelvéltalans tek fel, ott nyomba hoztak. Sárádon ki ehen indított eljárás tési állandó bizottság lának. Kiss Imrenek beadási kötelezettségé a kulakok nem az á nancum a cséplőgépt lották a terményt, jukat azonban leleplez dolgozó parasztságot.

Fokozta a beadási ség meggyorsítását a senyszellem is. Sárá papirosverseny folyt, mely küzdelem alakú gyűjtés ideje alatt a r rászok között. A v nem porosodtak. Nap új nevek kerültek a lyébe. Nyilvánosságra egész község tudomás tek el szép eredménye lésben, kik teljesítet csülettel beadási kö rket? A sárándiak szí senyezni: megmuattat megve bármely község ok is megállták a h harcos leadultnak, a be vetett hitnek megv ménye: ott díszleg a szobájában a vörös v ló: első Sáránd a járd.

A dicsőség kivívás részük van a sárándi lőknek is, akik úgy ag beadás az államnak és parasztságnak is egy deke. Az állam így tudja az ipari munka zését, hogy új gépe cikkkel lássa el a f dolgozó parasztság vis szabadpiacot. A jó érv hazafias kötelezettség mollelt anyagilag is sárándi dolgozó paras zlyk. Ujabb, feltörekv megelőzhetik Sáránd Sándor tanácselnök el

Jól fizet a TOTO

11 találat	20 650 forint
10 találat	1056 forint
9 találat	155 forint

ERDEMES JÁTSZANI

A heti nyereményeken felel az augusztusi bármelyik szelvényvel

MOTORKEZKÉRT és számos egyéb értékes tárgyat is NYERHET!